



Дубицкая Каролина

Удостоена премии С.В. Абламейко в 2012 году (математика)

Дубицкая Каролина, выпускница государственного учреждения образования «Вороновская средняя школа», всегда большой интерес проявляла к изучению точных наук. Уже в третьем классе Каролина принимала участие во втором этапе республиканской олимпиады по учебному предмету «Математика», где заняла первое место.

— Математика— мой любимый школьный предмет с первого класса. Это точная наука, способная обогатить человечество новыми знаниями. За что я люблю математику? За то, что она способствует развитию целого ряда качеств человека - способность к анализу, умение применять свои знания на практике, находить закономерности, мыслить стратегически и логически, — говорит Каролина.

В 2012/2013 учебном году на втором этапе республиканской олимпиады по учебному предмету «Математика» Каролина была награждена дипломом I степени.

Каролина участвовала в различных математических конкурсах, дистанционных олимпиадах, научно-практических конференциях.

— Это высокомотивированная девочка. К учебной деятельности всегда относилась с большой ответственностью, четко определяла свои учебные задачи и успешно их реализовывала. У нее заложено желание развиваться, совершенствоваться, — вспоминает учитель математики Ольга Генриховна Щербо.

Окончив школу с золотой медалью, Каролина стала студенткой учреждения образования «Белорусский Государственный университет информатики и радиоэлектроники» факультета компьютерных систем и сетей, где успешно продолжает учебу.